



Камышловские ИЗВЕСТИЯ

ВТОРНИК

29 июня
2021 года

№ 79-80
(14821-14822)

Выходит с января
1918 года

Общественно-политическая газета Камышловского городского округа и Камышловского муниципального района

НОВОСТИ
без подробностей

Событие

Праздник наград и благодарностей

Светлана ЧЕРЕМНЫХ

Именно так назвала председатель Думы Камышловского района Л.Г. Готкис мероприятие, которое состоялось 21 июня в Баранниковском ДК. В два часа дня здесь началась церемония награждения организаторов общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации 2020 года. И длилась она почти два часа, потому что награждённых было более ста человек.

– Такие праздники, как сегодня, мы проводим регулярно, их инициатором является С.Ю. Степанов. Сегодня праздник для вас, праздник ваш, – подчеркнула председатель Думы Камышловского района Л.Г. Готкис. – Вы, именно вы, влияете на жизнь людей, на жизнь поселений, муниципального района, области и даже Российской Федерации. С вашей помощью избираются главы поселений и депутаты поселенческих Дум, с вашей помощью избираются депутаты районной Думы, а депутаты районной Думы избирают главу Камышловского муниципального района. Ваша работа важная и сложная. Мы верим вам, мы надеемся на вас.

Глава Камышловского района Е.А. Баранов отметил, что присутствующие в этом зале олицетворяют честность и справедливость избирательной кампании. Председатель Законодательного Собрания Свердловской области Л.В. Бабушкина поприветствовала членов избирательных комиссий:



ФОТО АНДРЕЯ ЗАЙКОВА.

Благодарность от президента Российской Федерации председателю Камышловской районной территориальной избирательной комиссии С.Ю. Степанову вручила председатель Законодательного Собрания Свердловской области Л.В. Бабушкина.



Член избирательной комиссии Свердловской области А.С. Кайгородова вручает благодарственное письмо Избирательной комиссии Свердловской области заместителю председателя УИК № 437 Сергею Александровичу Порошину.



ФОТО АНДРЕЯ ЗАЙКОВА.

Людмила Григорьевна Готкис отметила, что организатором данного мероприятия на протяжении многих лет является Сергей Юрьевич Степанов. Председатель Камышловской районной ТИК ответил, что такие мероприятия будут проходить и в дальнейшем.



ФОТО АНДРЕЯ ЗАЙКОВА.

Церемония награждения. Более ста человек – председатели, заместители, секретари, члены участковых избирательных комиссий Камышловского района получили награды за достойный труд и организацию честных, прозрачных выборов.

■ Консультация – бесплатно

2 июля в целях оказания бесплатной юридической помощи гражданам, проживающим в малонаселённых и труднодоступных населённых пунктах, будут проводиться бесплатные юридические консультации в режиме видеосвязи специалистами Государственного юридического бюро по Свердловской области. Уточнить категории граждан, имеющих право на бесплатную юридическую помощь, виды оказываемой помощи, перечень вопросов, по которым оказывается помощь, а также записаться на консультацию можно по телефону 8 (34375) 2-32-24 с понедельника по четверг с 8.00 до 17.00, в пятницу до 16.00.

■ Получили паспорта

В школе № 58 состоялось мероприятие по вручению паспортов восьми юным жителям города и района, приуроченное к Дню России. С напутственными речами обратились директор школы № 58 Светлана Ремнёва, председатель комитета по образованию, культуре, спорту и делам молодёжи администрации КГО Ольга Кузнецова. Учащиеся школы подготовили творческие номера. Церемонии вручения паспортов проводили начальник отделения по вопросам миграции МО МВД России «Камышловский» майор полиции Галина Боровских и ветеран МВД полковник полиции в отставке Владимир Шкаев.

■ В гостях у кинологов

21 июня, в День кинологических подразделений полиции, МО МВД России «Камышловский» посетили ребята из лагеря дневного пребывания при Никольской школе. 20 детей в сопровождении двух руководителей Ольги Диких и Галины Денисовой встретила инспектор подразделения по делам несовершеннолетних старший лейтенант полиции Елена Банковская. Вместе с ней группа направилась в гости к кинологам. Старший инспектор-кинолог старший лейтенант полиции Алексей Сытых познакомил детей со служебными собаками, рассказал об особенностях профессии. Кинологи показали ребятам служебную машину и дрессировочный костюм, рассказали о тренировках, показали условия содержания собак.

■ Задремала

По информации инспектора ГИБДД Л.В. Саласкевич, 28 июня в 5.10 утра на 148-м км автодороги Екатеринбург – Тюмень произошло ДТП. Водитель автомобиля «Nava» допустил наезд на большегрузный автомобиль, осуществляющий аварийную остановку в связи с неисправностью. По стечению обстоятельств и большегруз, и легковой автомобиль двигались из Новосибирской области. Как призналась женщина-водитель, семья ехала в гости в Белярский район, в Тюмени делали остановку, но сказало утреннее время: она, скорее всего, задремала. В итоге женщина и 16-летний подросток получили травмы, госпитализированы в Камышловскую ЦРБ. Инспекторы ГИБДД призывают водителей, передвигающихся на дальние расстояния, быть бдительными и делать остановки на качественный отдых.

■ Наша акция продолжается

Уважаемые читатели, мы продолжаем акцию «Кошкин друг, собачкин друг». Вместе мы собрали уже более двухсот килограммов сухого корма, более восьмисот – влажного, более семидесяти килограммов различных круп и более сорока банок мясных консервов. Корм мы сразу же передаём волонтерам. Благодарим всех за неравнодушие, чуткость и щедрость. Если у вас есть желание помочь – принесите еду для животных в редакцию (Советская, 25).

Соб. информ.

Погода

Вторник, 29 июня

Ясно.
Ветер: Ю, 3 м/с. Давление: 749.



+17
+30

☾ ☉
Восход 00:25 03:59
Заход 09:26 21:46
Долгота дня 17:47

Среда, 30 июня

Переменная облачность.
Ветер: Ю, 3 м/с. Давление: 747.



+20
+32

☾ ☉
Восход 00:37 04:00
Заход 10:49 21:45
Долгота дня 17:45

Четверг, 1 июля

Переменная облачность.
Ветер: Ю, 5 м/с. Давление: 744.



+20
+31

☾ ☉
Восход 00:46 04:01
Заход 12:08 21:45
Долгота дня 17:44

Событие

Праздник наград и благодарностей

стр. 1 – Мне приятно отметить, что хорошо работающие избирательные комиссии получили сегодня новые функции. Камышловская районная территориальная комиссия будет выполнять функцию окружной, это ещё один повод сказать о том, что вы хорошо работаете, обеспечиваете демократические, прозрачные выборы, не допускаете нарушений и подтасовок тех или иных моментов.

Член избирательной комиссии Свердловской области А.С. Кайгородова говорила о важности проведения федеральной кампании в столь сложный для страны период.

– Год назад мы принимали участие в уникальном процессе начиная от санитарно-эпидемиологической обстановки и заканчивая нормативно-правовым регулированием процедуры. Всё было новое, неизвестное, мы работали фактически «с колёс». Огромное спасибо за ту работу, которую мы проделали год назад, и, уважаемые коллеги, за большую работу, которая нас с вами ждёт в этом году.

А затем – слово председателю Камышловской районной территориальной избирательной комиссии С.Ю. Степанову:

– Друзья, товарищи, однополчане, а по-другому и не назовёшь. Мы совершили в прошлом году маленький подвиг. Было очень тяжело, часть из нас пострадала, досталось и членам наших семей. С поставленной задачей справились с точностью до сотых процента. Сохранили свои лидирующие позиции в избирательной системе Свердловской области. Но самое главное, мы сохранили коллектив на сто процентов и сегодня снова готовы начать избирательную



ФОТО АНДРЕЯ ЗАЙКОВА

Председатель Думы Л.Г. Готкис и глава Камышловского района Е.А. Баранов поприветствовали организаторов выборов. Людмила Григорьевна подчеркнула, что присутствующие здесь люди влияют на жизнь поселений, муниципального района, области и Российской Федерации. Евгений Александрович продолжил мысль, сказав, что присутствующие в зале – олицетворение честности и справедливости.

кампанию. Да, вновь будет трудно. В юбилейный год начала Великой Отечественной войны. Родине опять нужна наша помощь. Коронавирус не отступает. Решено, что будет трёхдневное голосование – с 17 по 19 сентября. Но в этом году будет легче, так как 120 членов комиссии из 187 уже привиты или имеют иммунитет. Благодарю за доверие и совместную работу. Поздравляю с заслуженными наградами!

А потом началась церемония награждения. И позвольте, читатели, мы назовём всех членов комиссий, кто был в этот день отмечен за достойный труд.

Благодарностью президента Российской Федерации: С.Ю. Степанов, В.В. Несговорова.

Почётной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области: М.С. Большев, В.Г. Трифонов.

Почётной грамотой Центральной избирательной комиссии РФ: А.И. Новиков, Н.Ф. Макарова.

Благодарностью Центральной избирательной комиссии РФ: А.А. Стафеева, С.Е. Крацк, Ф.В. Дурнаслова, Н.А. Большева.

Благодарностью председателя Центральной избирательной комиссии РФ: И.А. Гобова.

Почётным знаком Избирательной комиссии Свердловской области «За заслуги в организации выборов»: Т.В. Карелина, Л.Б. Иванова.

Почётной грамотой Избирательной комиссии Свердловской области: А.В. Гобова, Н.А. Ляндин, Т.П. Ситникова, М.А. Петухова, В.К. Куваева, Н.Н. Михайлова, А.П. Калугина, Л.С. Лебедева, Е.А. Слесарева, И.Н. Смертина.

Благодарственным письмом Избирательной комиссии Свердловской области: Е.С. Лелюк, Г.В. Крюч-

кова, И.А. Белоногова, Н.Н. Гридина, Н.В. Степанова, Т.В. Бабинова, О.В. Деменева, Н.А. Бабинова, С.А. Порошин, Л.В. Григорьева, А.А. Шомина, С.Г. Усова, О.М. Никулина, Н.С. Несговорова, О.А. Малышева, И.В. Поздеева, И.Г. Волосевич, В.А. Подкорытова, Т.К. Куваева, О.В. Кузнецова, В.М. Цепяев, Т.Г. Ширькалова, А.Г. Ильиных, Л.А. Гапонова, М.М. Карлова, Л.А. Кошечева, М.В. Кузнецова, А.В. Винокурова, В.К. Трапезникова, И.Ю. Тальнишных, Л.Ю. Груднистая, Е.В. Дурнаслова, О.А. Бетева, Н.А. Бесмертных, И.А. Баюшта, В.П. Юдин, И.В. Кныш, Ю.А. Уланова, Л.В. Берюхова, Н.В. Сухарева, Г.В. Артемьева, О.В. Меньшикова, Е.В. Гладких, О.Д. Захарова, О.Л. Бронских, Г.А. Ильиных, Н.Н. Пулькинова, В.С. Кочнева, Г.Г. Колмогорова, Е.С. Парьгина, М.В. Дружинина, М.А. Алексева, С.И. Шонова, Л.Н. Порсина, И.Н. Овсенко, А.М. Сафиева, В.Н. Кишун, Н.А. Чупрова, О.В. Чиркова, Н.Н. Ануфриева, Л.В. Сотникова, С.В. Гайдаржийская, Е.В. Бердникова, В.В. Грязнов, О.А. Бондаренко, Н.А. Навикова, Т.А. Брусницына.

Почётной грамотой Думы Камышловского муниципального района: В.Н. Брагина, А.М. Прожерина, С.А. Захарова, М.С. Якимова, А.С. Басаранович, О.Н. Микава, Л.Г. Бойко, В.Б. Камиллин, Л.Ю. Кузнецова, З.И. Башкирова, О.В. Яковлева, Т.М. Сирина.

Почётной грамотой главы Камышловского муниципального района: Г.А. Машарова, Л.Н. Понарина, Г.В. Пермьякова, Л.П. Бабинова, А.Ю. Зарубина, Т.Г. Логинова, Т.И. Никулина, О.П. Подкина, М.М. Прохорова, А.В. Кузнецова, Д.А. Кашин, Е.П. Князева, М.Н. Петухов, Е.В. Пузанкова, А.Н. Ануфриев. ■

Знай наших!

В Свердловской области лучшим работником организации социального обслуживания, в компетенцию которого входит исполнение обязанностей младшего медицинского персонала в 2021 году, признана Елена Пономарёва, санитарка стационарного отделения Комплексного центра социального обслуживания населения Камышловского района.

Финал конкурса «Профессионал-2021» проходил в течение двух дней – 26 и 27 мая. 33 финалиста со всего региона собрались в едином цифровом пространстве, чтобы проявить истинное мастерство и высокий профессионализм в шести номинациях. В ходе конкурса участники ждали тесты, практические кейсы, конкурс портфолио и личных страниц на портале «#ПРОФЕССИОНАЛ_в_сети».

Наша участница успешно справилась со всеми этапами конкурса и по решению жюри признана абсолютным лидером региона в своей номинации. Отраднo, что данную награду Елена Николаевна получила в год медицинского работника, объявленно-

Абсолютный лидер



ФОТО URALSOCIIFORM.RU

Министр социальной политики Свердловской области А.В. Злоказов поздравил Елену Николаевну Пономарёву с победой.

го в этом году на территории Свердловской области.

Торжественное награждение победителей проходило в профессиональный праздник работников социальной сферы 8 июня в Екате-

ринбурге. Искренне поздравляем Елену Николаевну!

Надежда БРАГИНА,
специалист по социальной работе
консультативного отделения

Важно знать

Семинар для кандидатов в депутаты

1 июля в Камышловской городской территориальной избирательной комиссии пройдёт семинар для граждан, желающих баллотироваться, и избирательных объединений, планирующих выдвигать списки кандидатов, в депутаты Думы Камышловского городского округа восьмого созыва по пятимандатным избирательным округам. Участники семинара получат ответы на вопросы о порядке выдвижения и регистрации кандидатов на выборах депутатов Думы Камышловского городского округа восьмого созыва 19 сентября 2021 года, в том числе о перечне и формах документов, необходимых для выдвижения и регистрации кандидатов.

Семинар-совещание состоится в актовом зале администрации Камышловского городского округа (Камышлов, ул. Свердлова, 41, второй этаж) **1 июля в 17.00**. Проводит семинар председатель Камышловской городской территориальной избирательной комиссии Анатолий Станиславович Мотыцкий.

По информации Камышловской городской ТИК